

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO PIAUÍ GABINETE DO CORREGEDOR GERAL DA JUSTIÇA - GABCOR

Pça Des. Edgard Nogueira s/n - Bairro Cabral - Centro Cívico - CEP 64000-830 Teresina - PI - www.tjpi.jus.br

Oficio-Circular Nº 707/2022 - PJPI/CGJ/GABCOR

Teresina, 23 de novembro de 2022.

DIRIGIDO AO(A)S MAGISTRADO(A)S DO PODER JUDICIÁRIO PIAUIENSE DAS UNIDADES JUDICIÁRIAS ABAIXO RELACIONADAS:

Excelentíssimo (a) Sr. Juíz (a) de Direito da 2ª VARA CÍVEL DE TERESINA

Excelentíssimo (a) Sr. Juíz (a) de Direito da 3ª VARA CÍVEL DE TERESINA

Excelentíssimo (a) Sr. Juíz (a) de Direito da 4ª VARA CÍVEL DE TERESINA

Excelentíssimo (a) Sr. Juíz (a) de Direito da 5ª VARA CÍVEL DE TERESINA

Excelentíssimo (a) Sr. Juíz (a) de Direito da VARA ÚNICA DE SIMPLÍCIO MENDES

Excelentíssimo (a) Sr. Juíz (a) de Direito da VARA ÚNICA DE LUZILÂNDIA

Excelentíssimo (a) Sr. Juíz (a) de Direito da VARA ÚNICA DE UNIÃO

Excelentíssimo (a) Sr. Juíz (a) de Direito da VARA ÚNICA DE REGENERAÇÃO

Excelentíssimo (a) Sr. Juíz (a) de Direito da VARA ÚNICA DE ELESBÃO VELOSO

Excelentíssimo (a) Sr. Juíz (a) de Direito da VARA ÚNICA DE AMARANTE

Excelentíssimo (a) Sr. Juíz (a) de Direito da VARA ÚNICA DE ITAUEIRA

Excelentíssimo (a) Sr. Juíz (a) de Direito da VARA ÚNICA DE MARCOS PARENTE

Assunto: Atuação do Projeto Baixar para Avançar

Senhor(a/es)Juiz(a)s:

Cumprimentando(a)s cordialmente, sirvo-me do presente para comunicar a Vossas Excelências que as unidades judiciárias acima citadas, contarão com o auxílio do PROJETO BAIXAR PARA AVANÇAR, durante o mês de **DEZEMBRO** do corrente ano, com a finalidade de executar trabalhos voltados às baixas processuais.

Na oportunidade, renovo a Vossas Excelências meus protestos de elevada estima e alto apreço.

Desembargador FERNANDO LOPES E SILVA NETO

Corregedor Geral da Justiça



Documento assinado eletronicamente por Fernando Lopes e Silva Neto, Corregedor Geral da Justiça, em 23/11/2022, às 11:39, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.tjpi.jus.br/verificar.php informando o código verificador 3815805 e o código CRC 8599D62D.

21.0.000095104-5 3815805v3

Criado por lima.elane, versão 3 por fernando.neto em 23/11/2022 11:39:27.